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Главни политички циљ је максимирати резултат на изборима свих оних који се
истински боре против власти, рекао је председник Покрета слободних грађана
(ПСГ) Павле Грбовић.

  

  

Он је за портал "Симптом" нагласио да је у том смислу “добро да се у овом моменту
показало на шта опозициона јавност не може да рачуна”.

  

Грбовић је нагласио да је важно да “знамо на шта не рачунамо”, истакавши да су управо
2023. "Несторовићеви одборници" (одборници покрета Бранимир Несторовић) омогућили
да режим не буде развлашћен у Београду.
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Рекао је да међу противницима власти, "веома разноликом и шароликом скупином",
можда нема сагласја по свим питањима и да постоје различита тумачења како би земља
сутра требало да изгледа, али су, како је оценио, сви одреда за промену власти и “једног
накарадног система”.

  

"Система који фаворизује најгоре, који је небезбедан и непродуктиван. Система који
лимитира… У тој огромној маси незадовољника постојећим стањем, постоји значајан број
њих који само жели да власти види леђа", казао је.

  

Према његовим речима, такође, постоји део који тражи и више одговора на нека
суштинска питања а истовремено, "нису међу њима сви грађанско-демократски
оријентисани".

  

"Има и значајан број тзв. национално освешћених. Стога је неопходно изнаћи најбољи
модел да се ниједан глас на изборима не изгуби и да се све што је настројено против
власти сабере за промене”, истакао је лидер ПСГ-а.

  

Симптом подсећа да негде у широј опозиционој јавности провејава став да ће се власти
супротставити три опозиционе колоне: студентска листа, листа проевропске опозиције и
“аутентична десница” (НАДА – Нови ДСС и Монархисти).

  

Упитан откуд и после 14 година да власт ужива толику подршку (одређена испитивања
наводе око 40 одсто или и нешто преко, међу опредељеним бирачима), лидер ПСГ-а је
казао да “(председник Србије Александар) Вучић суштински окупља радикалско бирачко
тело, које је историјски гледано на око 30 одсто у готово свим амбијентима и
околностима”.

  

Сматра да је "Вучић најбољи и најуспешнији изданак те ‘Шесељеве школе’.

  

"Тачно је да они намакну пар процената кроз различите уцене и притиске, тачно је да су
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део њихових гласача тешки опортунисти који су видели да је то пут (преко странке на
власти) за напредак у животу и тако, врло свесни колико је то морално упитно, пристали
на пакт са ђаволом, али гро гласача је заправо радикалско бирачко тело", рекао је.

  

Према његовим речима, један део је намакнут куповином, тј. коришћењем социјалне беде
и сиромаштва одређеног слоја људи и злоупотребом њиховог социјалног статуса.

  

Не заборавимо и пар процената социјалиста, као и пар процената мањинских странака
које увек иду за оним који твори власт”, рекао је Грбовић.
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